



腊八粥送到文明劝导员手中。

腊八熬粥 温暖新城



扫码看视频。

文/本报记者 邓超 图/视频记者 王浩然 通讯员 武海涛

1月20日是中国的传统节日“腊八节”。当日上午7点30分,经过一早晨的忙碌,一碗碗热气腾腾的腊八粥新鲜出锅,济宁太白湖新区“两新”组织党群服务中心工作人员和志愿者们在新城发展B座一楼大厅门口摆起了送粥站点,热情地招呼过往的上班族品尝一碗香暖四溢的腊八粥,闻着浓浓的腊八粥香,楼宇内的上班族纷纷步入一楼大厅。大家喝着热气腾腾的腊八粥,都十分开心。“‘两新’组织党委想得真周到,这碗粥捧在手里暖暖的,喝在嘴里浑身都热乎乎的。”

当天上午,送粥的对象,除了楼宇内的工作人员,还有很多在道路上忙碌的环卫工人、交警、文明劝导员等群体。“您辛苦啦,请喝一杯八宝粥吧!”“两新”组织志愿者一边说着,一边将一碗碗粥端给城市一线的工作者们:“感谢你们工作人员为我们居民做的事。虽说这是你们的工作,但去年一年你们真的辛苦了,我们都看在眼里的。”

同一天,石桥镇的党员



疫情防控点值守人员同样值得尊敬。

志愿者和石桥义工团成员,向疫情防控点值守人员、交通警察、环卫工人、公交车司机等送出暖心的腊八粥,对他们坚守岗位服务群众的行为表达感谢。

“这碗热气腾腾的腊八粥,熬出了浓浓的情意,我的心里也感到特别热乎,感谢他们给我送来的这份温暖。”

53路公交车司机刘师傅称赞道。一碗腊八粥,温暖一座城,疫情防控点值守人员、环卫工人、文明劝导员、交警是城市的一线工作者,尤其现在的寒冬腊月,每天都是起早贪黑,默默无闻地坚守在自己的岗位上,一碗腊八粥带来的不只是香甜,传递到心里的情谊也分外温暖。



喝碗腊八粥、暖心吉祥一整年。



交警接过腊八粥,连声道谢。



环卫工人对志愿者表达谢意。



志愿者分装腊八粥。



公交车驾驶员收到腊八粥喜上眉梢。